

Жизнь гимназииЧитательский чемпионат – поздравляем победителей!

Несколько месяцев наши гимназисты проходили испытания в читательском чемпионате. Они создали команду, занимались исследовательской работой, прочитали много книг, создали творческие работы.

Администрацией Курской области Комитетом образования и науки Курской области выпущен приказ «Об итогах областного профессионального конкурса «Читательский чемпионат» среди обучающихся 3-4 классов общеобразовательных организаций, расположенных на территории Курской области, который извещает, что в конкурсе приняли участие 109 команд из 21 муниципального образования Курской области.

По итогам командного первенства Конкурса определены дипломанты, среди которых объявлена дипломантом II степени Конкурса Команда МБОУ «Гимназия №2» г. Курчатова

(руководители Пашкова Г.А., Голощанова В.Н.) МОЛОДЦЫ!!!



Тем же приказом решено объявить дипломантом I степени Конкурса по итогам личного первенства:

Острягину Марию обучающуюся 4А класса.

ПОЗДРАВЛЯЕМ и ГОРДИМСЯ!!!

Библиотечные объявления

Дорогие гимназисты! Просим вас уточнить у классных руководителей сведения о полученных учебниках на 2022-2023 учебный год.

Проверьте, пожалуйста, находящиеся у вас в наличии учебники, все ли вы сдали в библиотеку учебники, которыми пользовались в 2021-2022 учебном году?



Наше интервью

Вы знаете, что:

Первые гимназии были образованы в Древней Греции. В средние века название "гимназия" было введено для обозначения специальных средних школ, которые готовили учащихся для поступления в университеты. Начало перелома в деле гимназического образования в России было положено в XVIII веке. В 1726 году при Академии Наук была открыта гимназия, получившая название академической. Помимо естественных наук, языков, преподавались изящные науки, а если у гимназического руководства имелись дополнительные средства, то позволялось приглашать преподавателей танцев, музыки и гимнастики. Сейчас, как правило, в гимназиях хорошо развита и система дополнительного образования: предлагаются факультативы, работают кружки и секции, проводятся мастер-классы, внутренние олимпиады. В них еще существуют и продолжают славные педагогические традиции прошлого. Не случайно, что наши гимназисты помимо освоения основного образования, стремятся к своему культурному развитию, посещают музыкальную школу, занимаются в различных творческих коллективах города.



Главной героиней сегодняшнего интервью стала бессменный руководитель коллектив «Дивертисмент» Киреева Лариса Владимировна.

Родилась Лариса в Сибири, в Красноярске. Ещё в юном возрасте она задумывалась том, что ей нужно посвятить себя музыке. Стать музыкантом или танцором. В школьном возрасте любила читать. Свою самую любимую книгу детства она, к сожалению не помнит. Но она очень любила приключенческую литературу. На вопрос: «Нравилось вам учиться в школе?» услышали: – «Школа была наша вторая семья».

В выборе профессии Ларисе Владимировне помогла её связь с музыкой. Она сама поступала в музыкальную школу и стала учиться на фортепиано. В этой школе ей часто приходилось петь и быть солисткой в хоре.

Чтобы добиться успехов, Лариса Владимировна советует понимать, за что бы ты ни брался, всё нужно доводить до конца. Есть дела, которые на первый взгляд не очень нравятся и не всегда хочется их делать, но необходимо приучать себя к тому, что начинать нужно именно с того, что нам не очень хочется делать. Со временем воспитывается привычка, когда осознаешь, за что бы ты не брался, нужно это делать с удовольствием и качественно.

Как оказалось, что именно из нашей гимназии у Л.В. Киреевой было больше всего учеников. Лариса Владимировна считает, что у нас активные дети, которым хочется достигать новых вершин, что воспитание учителей

направляет гимназистов на творчество.

Отбора в её коллектив нет. Лариса Владимировна берёт всех, кому интересны вокал и музыка, а вот остаются не все. Потому, что помимо творческого подхода к обучению, необходимо соблюдать дисциплину. Все начинают понимать, что волшебных советов нет, что это труд. И труд достаточно серьёзный. Солистов она выбирает так; она наблюдает за ребёнком, насколько он погружен в эту сферу искусства. Человек, который любит петь, он поёт не только на занятии, он поёт везде. Вокалист помимо самого пения должен быть артистичным и искренним.

Какой состав детей вам больше всего запомнился?

– Всегда запоминаются самые первые участники, когда коллектив только образовался.

Лариса Владимировна любит свою работу. Она творческий человек и видит мир через призму искусства. Желаем ей теплых и ярких красок, творческих успехов ей и её коллективу!

(Статью подготовила Обьденова Д.)

Библиотечные объявления

Дорогие гимназисты, у вас осталось мало времени для набора художественной литературы по спискам внеклассного чтения на лето!

Школьная библиотека, в связи с ремонтом, временно сворачивает свои фонды.

Просьба - до 15 июня обсудить с библиотекарем все вопросы получения и сдачи учебной литературы.

Выпускники! Уточните, имеете ли вы задолженность в библиотеку гимназии!



Наши путешествия

В гостях у Тургенева.

Спасское-Лутовиново... Малая родина великого русского писателя Ивана Сергеевича Тургенева. Обучающимся 8а (классный руководитель Дорохова С.А.) и 8б (классный руководитель Мисинёва О. С.) гимназии №2 посчастливилось побывать на экскурсии в родовом имении классика. Свои детские годы писатель провёл в Спасском Орловской области до девяти лет. История начинается в 16 веке. Царь Иван Грозный пожаловал село Спасское, названное так из-за расположенной здесь церкви Спаса Преображения, Ивану Лутовинову, двоюродному деду И. С. Тургенева по материнской линии, который основал усадьбу и назвал её «Спасское-Лутовиново».

Поражает своей красотой и великолепием дом Тургенева, где полностью воссоздана обстановка того времени. Кабинет писателя, библиотека... В усадьбе восстановлены хозяйственные постройки и флигель, в котором писатель провел ссылку за некролог, написанный на смерть Гоголя. Действует и храм Спаса Преображения, в котором бывал Тургенев и где венчались его родители.

Не оставил нас равнодушным и прекрасный старинный парк с липовыми, берёзовыми, еловыми аллеями, заложенными ещё основателем усадьбы И. И. Лутовиновым. Многие деревья-старожилы помнят хозяев имения и хранят о них удивительные истории. Грустно, что совсем недавно не стало главной реликвии тургеневской усадьбы – почти двухсотлетнего дуба, посаженного ещё в юности самим

писателем. Тургенев часто упоминал в своих произведениях любимые места Спасского: фруктовый сад, скамью на берегу пруда, беседку, окружённую липами, дуб...

Музей-заповедник «Спасское-Лутовиново» — это не только мемориал великого русского писателя, память о людях и событиях, так или иначе прикоснувшихся к Спасскому за всю его многовековую историю, но и одна из немногих сохранившихся в России усадеб-памятников. Тургенев не забывал о ней никогда. Он писал из Франции поэту Якову

Полонскому: «Когда вы будете в Спасском, поклонитесь от меня моему дому, саду, моему молодому дубу, родине поклонитесь...». Мы рады, что побывали в гостях у Тургенева.





Адрес редакции: библиотека МБОУ «Гимназия №2» г. Курчатова, т. 4-94-14 . Коллектив редакции: Волжова А.,
Дударова А., Обыденнова Д., Пахомова С. , Поварова С. Пужалова Д., Шестухина А. , Некрасова Ю.М
Свои работы, замечания, вопросы присылайте по адресу почты –
gazeta_2m14@mail.ru

